

240只网购烧饼是三无产品?

买家要求商家十倍赔偿被法院驳回



法苑天地

晚报讯 消费者马某花950元一次性网购了240只散装烧饼。收货后,其认为这些烧饼属于三无产品且商家提供不了生产许可证,要求商家退还货款并十倍赔偿。记者21日从崇川法院了解到,该院对这起买卖合同纠纷案作出一审终审判决,驳回了马某的全部诉讼请求。

去年6月,马某通过微信平台向张某经营的微店购买了甜咸、咸味、传统老醇的草鞋底烧饼各8份,共计240只,支付950元。张某在微信中告知马某,草鞋底无外包装,系由厂家直送的散装食品,马某对此予以认可。

当日,张某指示该草鞋底的生产者某糕点店通过邮寄的方式送达给马某。草鞋底分别装在四个标有“南通市×香村食品店”的塑料袋中,塑料袋上标明了店址、电话,送货单上标有生产日期、发货人,同时注明联系电话。

马某在送货单收货人栏签字确认,但食用时发现标签信息不全,并且

认为商家未向其提供生产许可证。当日下午,马某通过微信要求张某予以赔偿,并将起诉状发给对方。

由于双方就赔偿事宜未达成一致意见,马某将张某诉至崇川法院,请求判令张某退还货款并支付十倍惩罚性赔偿金9500元。

崇川法院经审理认为,根据《中华人民共和国民法典》第五百九十五条的规定,买卖合同是出卖人转移标的物的所有权于买受人、买受人支付价款的合同。本案中,原告马某向被告张某购买草鞋底,张某通过向某糕点店购买草鞋底后指示交付给马某的方式完成了标的物所有权的转移,且马某已实际支付了950元的对价,应当认定为马某与张某之间存在买卖合同关系。

法院认为,生产产品具有相应的《食品经营许可证》,食品经营者销售的为散装食品,并在送货单上明确告知了生产经营名称、联系方式、生产日期等信息,原告未提供任何证据证明案涉食品不符合食品安全的标准,承担举证不能的后果。因此,原告要求退回货款并按十倍的标准赔偿损失,缺乏事实与法律依据,法院不予支持。综上,法院作出前述一审终审判决。

通讯员 邓琳炜 古林 记者王玮丽

孤独症孩子的抚养费可增加吗?

崇川法院:予以支持

晚报讯 孤独症患儿也被称为“星星的孩子”,5岁的乐乐(化名)就是这样一个“星星的孩子”。他的父母离婚后一年多,母亲以乐乐的名义打官司,要求乐乐的父亲把1000元的生活费增加到3000元,法院会怎么判?记者昨天了解到,崇川法院审理了这起案件。

2020年6月,乐乐被诊断为孤独症谱系障碍、语言及认知发育迟缓。同年11月,他的父母诉讼离婚,法院判决准予离婚,乐乐由母亲朱某直接抚养,父亲季某自2020年12月起每月支付乐乐生活费1000元,教育费、医疗费由乐乐父母对半承担。

2022年10月,朱某以乐乐的名义将季某诉至崇川法院,要求季某每月增加生活费至3000元,教育费、医疗费对半承担。季某仅同意每月增加200元生活费。

崇川法院审理后认为,法律规定离婚后子女由一方直接抚养的,另一

方应当负担部分或者全部抚养费,负担费用的多少和期限的长短由双方协议,协议不成的,由人民法院判决;协议或者判决不妨碍子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或者判决原定数额的合理要求。

本案中,乐乐罹患疾病,精神残疾二级,认知、沟通及身体状况均弱于普通儿童,所患疾病需要定期诊疗,且无法进入普通教育机构接受教育,故养育乐乐的费用远高于普通儿童,原判决的生活费标准已无法满足乐乐的生活需要。因此,对要求季某增加抚养费的诉讼请求,法院予以支持。

根据乐乐的实际需要,结合乐乐父母的负担能力、本地区实际生活水平、乐乐已申领残疾补助费用等因素,法院酌定其父亲季某每月向乐乐支付生活费2500元,并承担乐乐一半的教育费及医疗费。

目前,该判决已生效。

通讯员 刘玉蓉 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这七月的温度一样火热席卷通城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午一点左右,正值炎热午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

十足便利店解暑 偶遇20万头奖

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次,他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一连纳凉一旁悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

动画《长安三万里》
艾伦、沈腾、陶慧主演《超能一家人》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》

8月4日19:30——《千与千寻》宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯和祝英台》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668